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招聘单位简介

潮安区枫溪镇中心学校位于中国瓷都——潮州市潮安区枫溪镇集镇内，创建于1905年，是一所有着百年办学历史、深厚文化底蕴的基础教育优质学校。学校现有二个校区，学生2600多人，教职工151人。
学校坚持“悦耕悦长，追求品质”的办学理念，以“党建统领、文化引领、理念凝心、愿景聚力、课程化人、特色驱动”为办学思路，着力打造新时代基础教育品质学校。学校办学业绩斐然，先后获得“全国优秀家长学校”“广东省义务教育规范化学校”等省级以上荣誉称号20多项。

潮州市潮安区实验学校创办于1997年9月，位于潮安城区中心，占地面积62.029亩，实施九年一贯制义务教育办学模式。广东省一级学校、广东省绿色学校、广东省书香校园、全国教育特色学校、中国少年科学院科普实验基地、广东省中小学教师培训实践基地、华南师范大学文学院教育教学实习实践基地。学校坚持“以人为本，全面推进素质教育”的办学理念，成功打造了“绿色、科技、书香、体育”四大特色品牌。是一所家长向往，学生喜欢，社会好评的学校。   

潮州市华侨中学创办于1956年，是广东省较早创办的侨校之一。学校以师德强、制度全、要求严、质量高，赢得良好的社会声誉和口碑。潮州市重点中学、广东省一级学校、国家教育统一考试定点考场。省、市、县文明单位，省、市德育示范学校，省依法治校示范校，省安全文明校园，省绿色学校，省中小学心理健康教育先进单位，市先进单位，市校园文化建设示范学校，市“十佳”文明校园。

潮州市松昌中学，是旅居新加坡爱国华侨吴清亮先生捐资建造的一所公办普通高级中学，是潮安区一所国家级示范性普通高中。园林式的美丽校园，筑造了立德树人的宽阔平台；三十多年的办学历史，积淀了传道育才的人文底蕴；侨校特色与现代教育理念的有机融合，铺设了松昌中学高质量发展的锦绣蓝图。学校教学设备与生活设施齐备，是教师展现才华、体现人生价值的最佳场所，是学生笃学修德、实现人生梦想的温馨摇篮。

潮州市潮安区宝山中学是由爱国实业家、香港潮属社团总会创会主席陈伟南先生独资赠建的一所区直属完全中学。广东省一级学校，国家教育统一考试定点考点。学校占地面积135亩，建筑面积71826平方米，总投资人民币8000多万元。学校布局合理，教学设备齐全。

华南师范大学附属潮州学校是一所十二年一贯制的优质公办学校，地处潮安城区核心地段，毗邻区政府，地理位置优越。根据发展规划将形成“一校三区”的办学规模，规划开设小学部、初中部、高中部，完全建成后共可提供约7260个优质学位。学校秉承“求真务实·向善尚美”的教育哲学和“崇德博雅·笃学敏行”的校训，以打造高质量、有特色、现代化的粤东乃至广东名校为办学目标。历年高考成绩斐然，屡创辉煌。

潮州市潮安区彩塘中学创办于1941年，是一所办学历史悠久、教学设备齐全的完全高中。潮州市一级学校、“广东省书香校园”、“广东省绿色学校”、“潮州市十佳文明校园”、“潮安区文明单位”、“潮安区艺术教育定点学校”、“国家教育考试（高考）定点考点”。高考连年超额完成任务，艺术班高考屡创佳绩。

潮州市潮安区金石中学是由潮州市荣誉市民、旅居马来西亚的皇室丹斯里林进华先生偕夫人捐资建设的一所完全中学。潮州市一级学校、潮安区美术、书法教育定点学校。学校教学设施齐全，环境优美，常年绿树成荫，生机勃勃。

潮州市潮安区东凤中学是一所完全中学，办学74年来学校积淀了深厚的文化底蕴，铸就了优良的校风，培养出一大批国内外优秀人才。潮州市一级学校、潮州市安全文明学校，潮安区安全文明单位。学校秉承“以人为本、科学管理、平等民主、发展特色”的教育理念，全力营造优美、高雅、和谐的育人环境。

潮州市潮安区金骊中学是潮州市荣誉市民黄书锐先生捐资建设的一所区直属学校，学校以黄书锐“传仁德至道，育华夏英才”这一寄语为办学理念，确立了“立足规范办学，走向特色发展”的办学思路，坚持“以人为本，师生共同发展”的育人思想。学校教学设施完备，办学条件良好。广东省中小学教师校本研修示范培育学校、潮州市潮安区艺术特色学校、全国青少年校园足球推广学校。

潮州市瓷都中学创办于2000年，占地面积87亩，比邻潮州市区，区域优势明显。学校现有教师公寓64套，生活配套齐全，是工作、置业的好选择。学校现有教职工217人，其中专任教师208人，高级教师59人，研究生学历教师13人。现有教学班49个，在校生2562人。办学以来教育教学业绩突出，屡获殊荣，荣获“全国第五届和谐校园先进学校”等30多项国家、省、市级荣誉。

潮州市潮安区中心幼儿园成立于2007年9月，位于潮安城区中心，直属潮安区教育局管理一所全日制公办幼儿园。幼儿园占地面积3975平方米，12个教学班，在读幼儿356人，教职工55人。现为市一级幼儿园、潮安区《3-6岁儿童学习与发展指南》实验园，潮州市更高水平安全文明校园，潮州市巾帼文明示范岗。办园以来，屡获殊荣，成绩斐然，教师专业素养迅速提升，幼儿素质得到全面发展，是一所家长信任，孩子喜欢，社会好评的优质幼儿园。 

潮州市潮安区古巷镇中心幼儿园于2021年9月正式开园，是一所镇级规范化公办幼儿园。幼儿园交通便捷，占地2864平方米，建筑面积2297平方米，户外活动面积600平方米，配套9间活动室及其它配套辅助用房、功能室，场地宽敞，设备设施齐全，能满足幼儿多元需求，为学前适龄儿童提供优越的学习环境，为幼儿后续学习和终身发展奠定基础。
潮州市潮安区凤塘镇中心幼儿园地处于潮州市潮安区凤塘镇盛户村，是一所由潮安区教育局批准设立的规范化公办中心幼儿园。幼儿园的办园宗旨是育人于精细之处，润心于无声之中，力求做到精心办园，务实创新。以“培养好幼儿服务好家长贡献于社会”的办园理念，实现以“能力均衡发展、人格健全发展、身心同步发展”为育人目标。

潮州市潮安区浮洋镇中心幼儿园是一所新设立的乡镇公办幼儿园，是潮安区一级幼儿园。位于浮洋镇青龙头街中段，占地面积约2858平方米，总建筑面积2540.9㎡，布局精心，环境创设内容丰富、富有童趣。幼儿园共设12个教学活动室，可容纳幼儿360名，各场室功能齐全、实用。室外活动场地配备完善，适合幼儿年龄特征的大中型玩具和体育活动设施齐备，能满足幼儿各类活动的需求。

潮州市潮安区归湖镇中心幼儿园创办于1995年9月，于2019年9月正式列编，是潮安区第一批乡镇公办中心幼儿园。幼儿园位于潮安区归湖镇新兴街57号，占地面积2585平方米，是潮安区一级幼儿园、岭南幼儿园自主游戏试点园。幼儿园坚持以国家正确的教育理念为导向，以《3-6岁儿童学习与发展指南》为准绳，以幼儿为本，以游戏为基本活动，着力培养幼儿良好的学习品质，努力打造优质的学前教育，是一所家长信任，孩子喜欢，社会好评的幼儿园。

潮州市潮安区凤凰镇中心幼儿园创办于2020年9月，位于凤凰镇文化广场内，占地面积1320平方米，以“一切为了孩子的健康快乐成长”为办园宗旨，以“以幼为本，童真有爱”为教育理念。广东省学前教育“新课程”科学保教示范项目《乡村幼儿园体育自选活动课程体系构建研究》项目的参与园、潮州市潮安区岭南幼儿园自主游戏项目试点园、潮安区先进幼儿园、潮安区规范化幼儿园。

潮州市潮安区枫溪镇中心幼儿园位于潮州市潮安区枫溪镇新风路，是一所财政全额拨款的公办幼儿园。目前，我园共9个教学班（大班、中班、小班分别各3个班级）、教职工28人教职工28人。幼儿园占地面积3038平方米，建筑面积1447平方米，设有功能室、足球场、篮球场、种植园、升旗台、沙水池等场地设施，配备各种适合幼儿活动的器材。园内环境优美，布局合理，教室宽敞明亮、温馨舒适，还有安全多元化的户外活动场地，是孩子们健康、快乐的成长家园。  
