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百姓口中的“金牌学校”
孜孜不倦的树人之师
不疾不徐  于无声处育人
用绵绵无尽的爱长情陪伴
用拳拳爱子之心引领激发
用谆谆教诲点亮星辰大海
树人有道
灯塔也好  微光也罢
清风常在  桃李花开
寻梦的你  可曾看见
若能被我们感染
一道托起教育的明天
将是我们最大的幸福
等你
未来
八中宏帆的所有美好都与你有关


学校介绍
重庆八中宏帆中学始建于2008年，地处江北石马河，北通渝北，南接沙坪坝，眺歌乐山，临嘉陵水，风景宜人。校园内嘉木葱茏，鸟语花香，滋兰树慧，汲山水之灵气，孕文化之荣光。校园占地101980㎡，建筑面积44636㎡。现有初中三个年级共90余个教学班，在校学生5000余人，教职员工400余人。时至今日，学校已草木蔚然、楼舍俨然、管理井然、正气浩然、生机盎然、骄子璨然、成绩斐然。

重庆八中宏帆中学办学伊始就传承着重庆市第八中学校的文化，以“诚、勤、立、达”为校训，以“乐育天下，为国育才”为价值追求，秉承“育人为本，追求卓越”的办学理念，积极营造爱国、团结、求实、创新的校风，敬业、爱生、博学、协作的教风，主动、刻苦、好奇、严谨的学风。

近十五年来，重庆八中宏帆中学与重庆八中的一体化办学得到不断优化与创新，在各方面创造了有目共睹的骄人成绩，“金牌中学”的美誉口口相传。无论过去、现在，还是未来，重庆八中、重庆八中宏帆中学将一如既往的进行集团化办学。继续保持教师共同交流、培养、发展；继续保持生源共同涵养、发展与选择；共同完善初高中融合教育发展与创新育人培养体系、拔尖人才培养体系；共同培养、使用、建设干部队伍。做好在集团校中的示范、引领和辐射作用，带动区域乃至重庆市基础教育优质均衡发展，努力把学校建设成为具有精神感召力和教育原创性的高成就学校。


特色介绍
润心养正  修德赋能
以“合格公民、优雅学生、卓越人才”为育人目标；坚持“行动德育活动育人”的德育理念；通过“识一知一行”实践路径；坚持“每月一活动”，课程育人、文化育人、活动育人、实践育人、管理育人、协同育人六个维度全方位育人，打好学生人生底色，支撑精神长相。

特色鲜明  多元立体
重庆八中宏帆中学教育特色鲜明，“海量阅读，优雅发展”的书香特色，“悦身健体，彰显个性”的体育特色，“创新驱动，特长发展”的科创特色，“融合有道，智赢未来”的三创教育，“活动育人，润心养正”的德育特色，“育美为真，陶冶情操”的美育特色。

卓然超群  越而胜己

重庆八中宏帆中学建校十五年，屡创佳绩，各领域百花齐放。中考连续多年夺魁，700分以上的超高分和联招上线率均全市第一。近三年来，从我校走出去的学生有近一百二十余人被清华、北大录取；五大学科竞赛成绩斐然，多次在国内国际赛事获奖，金、银牌稳居重庆市前列，十多人入选国家集训队；科技活动硕果累累，有多项科技发明专利认证，曾进入国际赛事决赛，近三年，荣获国家级奖项50余人、荣获市级荣誉称号200余人，连续三届获得重庆市科技教育最高奖——科技创新市长奖；艺体争妍，精彩纷呈，体艺特长学生多次问鼎全国赛事；心理教育、活动育德及学生社会实践等全市首创并保持领先。金杯银杯，不如老百姓的口碑，重庆八中宏帆中学“金牌中学”的美誉口口相传。


树人有道  启智增慧

进入新时代，学校按照“品质、品位、品格”的“三品”办学主张，“自觉、自主、自省”的“三自”育人目标，构建起多元培养体系，积极推进”创新、创业、创造“的“三创”教育改革，大力实施“高质量的拔尖培养、高品位的特色发展”，为把重庆八中宏帆中学建设成为具有精神感召力和教育原创性的高成就学校而努力奋斗。


2023招聘内容
招聘对象
1.2025届优秀大学毕业生 (含本科、硕士研究生及以上)
2.优秀在职教师


初高中学科教师及综合岗
1.招聘岗位
语文 数学 外语 物理 化学 政治 历史 生物 地理 音乐 美术 体育 信息技术

2.招聘条件
（1）本科及以上学历并取得相应学位;
（2）所学专业与招聘岗位的专业必须一致:
（3）报考语文岗位普通话水平需达到二级甲等及以上，其它岗位普通话水平需达到二级乙等及以上;
（4）报考英语岗位的须取得英语专业八级及以上合格证书或雅思达7.0分，托福达95分;
（5）2025届本科毕业生具备下列条件之一者均可报考：
①“世界一流大学”建设高校 (A类) 毕业并获得校级二等以上奖学金；
②“世界一流学科”建设学科或全国第四轮学科评估为“A”以上学科毕业;或评估为“B+”以上学科毕业并获得校级二等以上奖学金；
③教育部直属师范大学公费师范生；
④QS排名世界前100位的国 (境) 外高校毕业。
（6）2025届硕士研究生及以上毕业生具备下列条件之一者可报考：
①“世界一流大学”建设高校 (A类)或“世界一流学科建设学科毕业；
②全国第四轮学科评估为“B+”以上学科毕业；
③获省级以上技能竞赛一等奖以上或国家部委组织的竞赛奖项；
④OS排名世界高校前200位的国 (境) 外高校毕业。

初高中学科竞赛教练
1.招聘岗位
数学 物理 化学 生物 信息技术

2.招聘条件
(1）2025届高校毕业生拟从事学科竞赛教练报名条件：
①本科以上学历，身体健康，有志于从事中学竞赛教练者。
②硕士、博士要求本科阶段双一流高校以上教育背景
③高中学习阶段曾获得全国中学生五大学科竞赛省级赛区一等奖及以上奖项。
(2)在职教师具备以下条件者可报考：
①有相应学科竞赛教练工作经历；
②在中学阶段获得相应学科竞赛省级一等奖及以上者优先，培养学生获得过国赛二等奖及以上者优先。




心理教师3名
1.遵纪守法，热爱教育事业、热爱学生，具有较强的责任心、事业心，无违纪和违法犯罪记录，作风正派，有良好的团队合作精神；
2.具有本科及以上学历学位的应届或往届大学毕业生，心理学专业，应届生需在校期间获得校级二等奖学金及以上2次，或优秀毕业生称号。往届生需具有教育教学科研等相关业绩成果。
3.专业成绩优异，专业功底扎实，能胜任心理课程教学和心理咨询与疏导工作；
4.普通话水平二级乙等及以上；
5.年龄35周岁及以下，身心健康。

物理、化学、生物实验员各1名
1.遵纪守法，热爱教育事业。有较强的责任心，有较高的服务意识和安全意识，具有良好的职业道德。
2.年龄35周岁以下，具有大学本科学历及以上所学专业为相关专业。生物实验原理，能熟练操作初
3.熟悉初高中物理、化学、高中实验器材;了解保养、调试、维修仪器、设备的基本常识，并具备相应操作技能;具有较强的动手能力。
4.有相关工作经验者优先。


其他信息
1.报名时间
即日起面向全国招聘优秀大学生及在职教师。

2.待遇

(1)经考核优秀者，提供编制
(2)享受五险一金，带薪休假
(3)提供教师住房
(4)年薪面议
(5)学校解决教师子女读书

报名方式
请符合招聘条件的求职者通过网页链接在线投递简历报名，通过初选后，我们会择时通知考核。
https://www.wjx.cn/vm/ext1Wtj.aspx
4.联系方式

地址：重庆市江北区宏盛路23号
邮编：400020   
电话：023-67948502               
传真：023-67948502
校园网站: http://www.cqbz.cn         http://hf.cqbz.cn/



